



ПОКРЕТ ЖЕНА СОЦИЈАЛИСТА – БЕОГРАД

АДРЕСА: Бул. Милутина Миланковића 1206 11060 Београд

### PODRŠKA NARODU BOLIVARSKE REPUBLIKE VENECUELE

Pokret žena socijalista Beograda ovim putem izražava duboku solidarnost sa bratskim narodom Bolivarske Republike Venecuele.

Naš pokret pomno prati sva dešavanja od pobede međunarodnog lidera Uga Čaveza Frijasa, koji je uvek podržavao srpski narod pred svim internacionalnim organizacijama, kao što to danas čini njegov naslednik Nikolas Maduro Moros.

Svedoci smo pritisaka kojima je izložen revolucionarni narod Venecuele zbog odlučnosti da odbrani svoje pravo na samoopredeljenje i teritorijalni integritet, kao i pravo na suverenitet i odbacivanje svakog vida mešanja u unutrašnja pitanja svoje zemlje, odakle god to mešanje dolazilo.

Naš junački srpski narod je na sopstvenoj koži osetio pritiske rata četvrte generacije, koji se još od polovine prošlog veka vodi protiv naroda koji ne žele da se potčine interesima imperijalizma. Iskusili smo i sabotaže javnih usluga, i nestašice osnovnih namirnica, kao i brojne druge probleme, zbog čega jako dobro razumemo kroz šta prolazite i solidarišemo se sa vašom borbom koja je istovremeno borba svih naroda za stvaranje jednog boljeg sveta u kojem vladaju socijalna pravda i mir.

Mi, Pokret žena socijalista Beograda, u potpunosti odbacujemo sve vrste agresije koje se nameću vašem narodu, poput ekonomske, finansijske, psihološke, medijske i dr, a sve sa ciljem da se venecuelanski narod izoluje, ponizi i pokori, i ubedi da je vlada ta koja je kriva za tešku ekonomsku situaciju u zemlji. Međutim, narod Venecuele je veoma svestan istine, zbog čega i dalje podržava svoju demokratski izabranu vladu na svim održanim izborima.

Kao našem bratskom narodu, mi vam iz Srbije poručujemo da niste sami. Svi slobodarski narodi sveta su uz vas. Borba je duga, ali se u njoj može istrajati ukoliko ostanete ujedinjeni. Nijedan neprijatelj ne može protiv naroda koji ujedinjen stane ispred njega.

Beograd, 21.02.2018.

PREDSEDNICA PŽS BEOGRADA

  
Svetlana Proševski